

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**  
**по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология**  
**Анипченко Наталье Николаевне**

Анипченко Наталья Николаевна в 2001 г. окончила Самарский медицинский лицей с серебряной медалью, в 2007 году - государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». По окончании университета проходила обучение в клинической ординатуре на кафедре анестезиологии, реанимации и скорой медицинской помощи Института последипломного образования ГОУ ВПО «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Анестезиология и реаниматология» в 2007-2009 гг. С 2009 по 2010 годы работала врачом анестезиологом-реаниматологом в МУЗ «Химкинская центральная городская больница», с 2010 года по настоящее время - в отделении анестезиологии ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимировского».

Работу над диссертационным исследованием Н.Н. Анипченко начала в 2014 году. С 2014 года по настоящее время проходит обучение в заочной аспирантуре на кафедре анестезиологии и реаниматологии ФУВ ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимировского».

За период выполнения диссертационного исследования Н.Н. Анипченко показала себя активным научным работником, целеустремленным, способным самостоятельно, творчески решать поставленные задачи. Автором собран достаточный клинический материал, легший в основу написания статей и глав диссертации. Изложение материала, уровень его анализа и оценки фактических данных свидетельствуют о широкой эрудции, умении логически мыслить, о врачебной и научной зрелости диссертанта. Основные положения диссертации нашли отражение в 18 опубликованных научных работах, из них 6 статей – в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией для публикации результатов исследований, полученных в ходе подготовки диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора медицинских наук. Неоднократно выступала с докладами на конференциях.

Н.Н. Анипченко отличает высокая организованность, порядочность, ответственность. Соискатель проявила себя высококвалифицированным, грамотным специалистом, пользующимся заслуженным признанием коллег и уважением пациентов.

В июне 2017 г. успешно аprobировала диссертацию на тему «Анестезиологическое обеспечение лапароскопических операций по поводу ахалазии кардии и грыж пищеводного отверстия диафрагмы», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 - анестезиология и реаниматология.

Научный руководитель:  
д.м.н., доцент, заведующий отделением  
анестезиологии (раздел «Наука»),  
заведующий кафедрой анестезиологии и  
реаниматологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ  
им. М.Ф. Владимировского.



А.М. Оvezov

